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2015p. tjwununbkph b dwhukph

CUUUNRSULGE wyy pymd,

Nbwnwljub wyuu]kphg
Hwpdwlunipmhg
Pwibljh ninlnuhg

CLIUUBLE BYUUNRSLED

OUDUGLE wyy pyoud,
Ushmuwnujwpdh gdny,nphg’
Nuwpgluwnplwb gom]

B Elpinputitipghugh gony
Qbpmglwh gdny
Snudnin-Ynmnigne gdny
Unpuhwbmppub gdny
Uutnwpuilinipyub gdm|

Ywyh gdny, wyy pynul’
pudwlinpruyht Jdwp
poybwydwp

Stnkuwljuil wypwbpltiph qony
Qpuubbyjuljujht wypubpbbiph gany
Atmudubph hwdwlupguiub gony
Cupughl JEputnpnguwb gdny|

Zhlbwlwb dhonglitiph dwpjwsnipjwb gdny, nphg’

Qknnigdwl hudlwljpupgh wiuwuwpuwh gony
Cwhnipwhuiplh gany

Uy swnuynipnitiibiph b dwhiubph gom|
MUAUUGLe OURUBR

unphpoh buhwguh’ M

Stopkly

Qqhiwnp hwpywugwh’

2 Zwmqupyub

/wlnil, wgqubnily/

Zun]bpud 1

Gnudap

/hwug.pund/

864911
12.7
120.0

86623.8

71610.5
1500.0
537.6
4500.0
189.0
285.8
20.0
135.2
115.2
20.0
400.0
500.0
360.0
996.0
1500.0

300.0
26.5
5263.2

86623.8
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Stopkt’

fubimb wgguibimb

U UnJwguats

wlnth, wggubnit

U.Unitpunyub

A, wggwbiny

2015p. Ununpkp b bpkip
h/h Znnwsh winfwtmudp
1-pl Yhuunipul) 6 wilthu 9 wlhu Swipliljut
p [ptihabhgugipnquin i 12767.9 12767.9 12767.9 12767.9
huwpytinnt dwdwbwwrpewbih ulqpple
gt (|Gt gt fign ghbph druuptn wg 16300.4 36660.9 57102.8 86626.3
pynud,
1 [MEnwlwl upunbphg 16260.3 36585.7 56997.6 86491.1
2 |dwpdwlumpniiihg 10.1 15.2 15.2 15.2
3 |Pwlljh wnljnuhg 30.0 60.0 . 90.0 120.0
g SRR g ipeth UiphglEHR Fipkp” wig 214445 48710.4 67053.2 88506.1
pynul,
w) pupwghy wyn pynud, 214445 40361.4 58704.2 80157.1
1| Upjuwanwifuipdf gang,nphg 17708.7 35417.4 53126.1 716105
L1 [Mwpglwnpdwb gdm| 1500.0 1500.0 1500.0 1500.0
2 Lkl putbbpghugh gdny 1344 268.8 403.2 537.6
——% Shonugdwl gdng 2700.0 2700.0 2700.0 4500.0
4 |8pnin-Ynyninne gdnyg 47 4 94.8 142.2 189.0
5 [Unpubwunippul gdny 2858 2858 2858 285.8
6 u];uuupmllmmm'u qony 20.0 20.0 20,0 20.0
7 | Twgf g, wyn panud? 48.8 77.6 106.4 135,2
71 |pwdutinpruhl déwp 288 57.6 80.4 15.2
7.2 [powhwgdup 20.0 20.0 20.0 200
& |Shnbuwlwh wypubipiph gany 400.0 4000 400.0
9 “;]‘;‘liliumljllll|uljil[l wupwliplbiph gdm| 500.0 500.0 500.0
10 |Sunidubiph hunfwljwpgqiwt gam| 90.0 180.0 300.0 360.0
11 [ Cupwighly JEpubinpogdwb gdng 400.0 400.0 400.0 996.0
12 |9Emugidwl hudwljwpgh vuquwplpdwt gdng 300.0 300
13 |Zwpluyhb wwpwwdopneegnibbibph gdmy, wy pdnud’ 9.4 17.0 205 29.0
13.1 |pwhnipwhwplh gony i 145 18.0 265
13.2 UL b gany 1.7 15 25 25
15 |Uy kipkp 294.0
) juyhunw wyy pdnd, 8349.0 8349.0 8349.0
I 2pfiwlwi dhengtbph dknp phpuwb gdny, wyn pynud’ 8349.0 8349.0 8349.0
L1 lugmpunaghl gnygp 300.0 300.0 300.0
L2 Imunigswlwb wpnn 250.0 250.0 250.0
L3 |ntlwjwph wpnn 56.0 56.0 56.0
“J_] _Iﬂw_mqp_\_ 2500 250.0 250.0
1.5 |quhihéh gnyp 5613.0 5613.0 5613.0
L& [Zwihwlpupghy 500.0 900.0 900.0
1.7 d-L:m!g:llllilLl'Ll ubiuil 980.0 980.0 980.0
py | tpwdwlwl dhongbliph wqwin dtwgnpnp 7623.8 718.4 2817.5 10888.1
hwpytinnt dwdwbwlwppewih Ykpght
funphpnh twpwguh’ ZNwquipjul




